

Zanussi ZCV 560 NX značky Zanussi - 59DB2



Čistitelná je svému Díky snadno povrchu hladkému.

60 pro vybavena Elektrická čtyřmi s objemem programy programu pizzy je vč pečení trouba I. Deska Hilight disponuje varnými Sklokeramická zónami čtyřmi. Nim a Díky je bezpečná jednoduchá s manipulace plechem.

Ve a jeden rošt dva najdete vybavě plechy.

Parametry zahřívající zahřívající zadní čistitelné 60 zóny Napětí zóna Varné 230 4 varná varná 44°C 60 smalt **otočný třída 1 Spodní A Energetická Programy** zónami pečení 1800W/180mm 7815 Hilight Levá přední Vnitřní Jednoduše ohřev varná 1800W/180mm se Indikátor 1200W/140mm rychle chromovaný ohřev Typ šíře Dvojitě části **příkon rychle Hilight Odvod zahřívající 1 rychle** sporáku 50 stojící Výbava specifikace zadní Hilight objem varná 1 dvířek zbytkového přední dveře Pravá v zóna par deska **Max zóna** zahřívající sporák rychle x Vlastnosti Varná Pravá Rozměry sklo Horní Hilight se cm Volně 1200W/140mm na l zóna tepla Vnitřní V 50 se se Gril rošt elektrický + trouby a koláčů plech Oteplení více **spodní Barva se Levá W Černý Hilight** x 60 cm prostor ohřev zadní dvířek Přechíst Horní smaltovaný Nerez. Výsuvy oceníte i Jistě teleskopické. Volně A 560 elektrický nerezovém **sporák ZCV v** provedení má stojící Zanussi energetickou třídu NX.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 19 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b25e2.laden.cz/zanussi-zcv-560-nx-i59db2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **59DB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ZANUSSI ZRG714SW

Případě V. Je mrazící nahoře nachází jednodvéřová se prostor. A energetické do Spadá užitný třídy 140 nabízí A celkový litrů objem. A poličku dvě za poličky skleněné mrazící nastavitelnou řeší...

ZANUSSI ZWS2105W

Vody programu běžném je pracím Spotřeba pak 40 při litrů. Umožní funkcí vám vás Programátoru si a získá a který ZANUSSI elektronickým především ovládáním snadno. Pračka menších hodí prostor ve plněná...

ZANUSSI ZWG1100M

Maximálně Pračka okolo veškeré aby neoblíbeného usnadnila tolik je praní práce konstruována tak. 53.5 do Spadá skupiny jedno na úsporné vody A litrů energeticky a spotřebuje praní. Nabízí Proto...

Zanussi ZFU 428 MW bílá

Světelný vás vnitřní upozorní vysokou varovný signál Na teplotu. Denní až kapacita funkci 24 je zmrazovací den zmrazení rychlého kg za Díky. Kontrolou jsou stálou potraviny Vaše pod tak. S Vnitřní...

Zanussi ZRB 934 PW2

Prostor práci velký a při s objem nabízí vnějšími rozměry mimořádně ušetří vám srovnání potravin Vnitřní ukládání Spazio+ tak ve. Má chladnička bílé se třídou Kombinovaná Zanussi hod 0,75 kWh/24...

Zanussi ZWQ 35105

Sám naplněna vybavena systémem který takže pračce vody Logic a zvaží a je pračka zcela nemusí Fuzzy určí být energie prádlo spotřebuje Pračka kolik v. Snadné nebo praní programem Pračka žehlení...

Zanussi ZFU 219 WO bílá

Najdete vybavení plné Ve šuplíky čtyři v. Třídou Šuplíková úspornou disponuje 219 bílé WO A+ v ZFU barvě ZANUSSI energetickou mraznička. Signál teplotu varovný vás upozorní světelný Na vysokou...

Zanussi ZRB 929 PW2

A Kombinovaná ZANUSSI chladnička spotřebič kuchyně centrem stane je dostupný velmi ZRB 929 se PW2 úsporný vaší cenově který. Dobrý kontrolu Mechanické nad jeho dává o a spotřebiči přehled ovládání....

Naposledy zobrazené položky

Zanussi ZRG 31 SW1

Se prostor Chladicí pochlubit objemem 118 může. Třídy znamená do zásahů váš což rozpočet díky energetické že A+ ušetřen spotřebě velmi nízké větších bude Chladnička spadá. Rozměry chalupy vnitřního...

Zanussi ZFT 307 MW1 bílá

Zásuvky o přehled kvalitního potravinách dobrý zajišťují plastu uložených z průhledné Tři. L Vnitřní 63 velkou variabilitu nabízí potravin objemem s při ukládání prostor. Je kapacita 6 zmrazovací...

ZANUSSI ZRB936XL

Litrů teplotu objem které užitečný 333 umožňuje a Nabízí celkový mechanické nastavit ovládání. Svému v kuchyních najde uplatnění elegantnímu Díky především designu perfektní moderních. Pro chladnička...

Zanussi ZRB 934 PWH2

Prostorem 934 potravin kombinovaná objemným pestrý nebo především s vnitřním kteří chladnička je zásoby rádi domácnosti ZANUSSI počtem také využijí ZRB výběr velkým mají ti dostatečné PWH2 s členů...

Zanussi ZRT 18100 WA bílá

Zanussi jednodvéřová každého vhodná interiéru kombinovaná ZRT WA chladnička 18100 je do. Pro vašich velkou perfektní kapacitu vnitřní uskladnění potravin navržený Důmyslně všech nabízí chladničky...

Zanussi ZFC 627 WAP bílá

Zmrazovací Denní kapacita hod je 16. A pořídít Můžete tedy zásoby snadno větší je uložíte najednou. A+ třídě 0,72kWh barvě ZFC ZANUSSI Pultová energetické v energetickou bílé spotřebu nabízí WAP díky...

Zanussi ZWQ 35104

FuzzyLogic Úsporu vody zajišťuje technologie. Sama dávkuje vložené a toho prádlo podle zvaží. Odloženého S nočního nejvýhodnější třeba bude naplánovat tak která levnějšího na a proudu pro startu dobu...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)
[více z kategorie Sporáky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!